

17.05.2012. Среди чемпионов Европы по самбо будут новые имена.

В торжественная церемония открытия чемпионата Европы по самбо приняли участие руководитель Департамента физической культуры и спорта Москвы Алексей Воробьев, президент Международной федерации самбо (ФИАС) Василий Шестаков, вновь избранный накануне президент Всероссийской и Европейской федераций самбо Сергей Елисеев.

Главной сюжетной линией торжественной церемонии стала круглая дата: ровно 40 лет назад, в 1972 году в Риге прошел первый в истории открытый чемпионат Европы по самбо. Почетными гостями на юбилейном празднике были победители того памятного турнира в латвийской столице. На сцену поднялись олимпийские чемпионы по дзюдо Сергей Новиков и Владимир Невзоров, трехкратный чемпион мира по самбо Чесловас Езерскас, победитель первого Кубка мира по самбо Константин Герасимов. Среди почетных гостей торжественной церемонии открытия были замечены исполнительный директор Олимпийского комитета России "Николай Толстых, четырехкратный чемпион мира по боевому самбо, самый титулованный российский боец смешанных единоборств Федор Емельяненко.

Перебрасывая мостик из Риги 40-летней давности к Москве сегодняшней, на сцену поднялся вице-президент Ассоциации клубов самбо Латвии Всеволод Зеленый. От имени мэра латвийской столицы он вручил памятный подарок Сергею Елисееву. В свою очередь, президент ЕФС, передал ответный презент градоначальнику Риги. После чего объявил чемпионат Европы по самбо открытым.
Караваев Валерий.